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ASZÓD VÁROS HAVILAPJA 50,- Ft

Gyorsinterjú Tóth Gáborral,
a Pest megyei 5. sz. választókerület országgyűlési képviselőjével

Mindenekelőtt gratulálok Képviselő úrnak a megválasztásához.
Én pedig köszönöm Galga mente választópolgárainak, hogy meg

tiszteltek bizalmukkal és már most, a négy éves ciklus elején ígérhetem: 
szeretném meghálálni ezt a támogatást és erőmhöz, képességeimhez ké
pest sokat tenni a Galga vidékért, az 5- sz. választókerületért.

Tudja Tóth úr nagyon sokan annak is örülünk, hogy több évtized 
után végre olyan képviselőt választottunk, akinek betörhetjük az ab
lakát.

Remélem erre nem kerül sor, de teljesen egyetértek a megjegyzésé
vel. Én a Galga-Zagyva torkolatánál fekvő Jászfényszaruban születtem, s 
-  immáron több, mint tíz éve -  Bagón lakom. Ismerem tehát hazánk
nak e szép szegletét, ismerem az itt élő szorgalmas embereket. Eltökélt 
szándékom, hogy az elkövetkező négy esztendőben mindent megtegyek 
e térség fejlesztéséért.

Az természetes, hogy mint a kormányalakítás
sal megbízott FIDESZ Magyar Polgári Párt tagja 
részt vesz majd a nemzetépítés nehéz munkájában, 
de minta Galga vidék képviselője mit tervez, melyek 
azok a célok, amelyek megvalósítását szeretné elér
ni?

Nézze, én eddig bizonyos eredményeket elértem a 
vendéglátás, az idegenforgalom területén. Elemezve a 
Galga vidék helyzetét tény, hogy légvonalban 40 km- 
re vagyunk a két milliós Budapesttől. A külföldi láto
gatók 60-70 %-ának elsődleges célja a világ egyik leg
szebb fekvésű, műemlékekben, múzeumokban gazdag 
metropolisának a megtekintése. Mindezeken túl a bel
földi turizmusnak is egyik célja a főváros felkeresése, 
megtekintése. Nem utópia tehát, ha a 3-as autópálya 
közelségét, a viszonylag még jó levegőjű térséget, a te
rületen található műemlékeket, az etnikai sokszínességű, gazdag és élő 
folklórt, az itt élő emberek szorgalmát figyelembe véve a Galga vidéket 
szeretnénk az országos idegenforgalomba bekapcsolni. Gondolja végig: 
évek, sőt évtizedek óta kihasználatlan a Tura-Galgahévíz határán feltárt 
termálvíz; a látványos túrái kastély, a galgamácsai magtár és más kisebb 
nemesi kúria a kastélyturizmus; az egyre nagyobb számban üresedő, 
ugyanakkor tágas, mindenféle komforttal rendelkező magánházak a fa
lusi turizmus számára kínálnak lehetőséget; s akkor még nem említet
tem a Petőfi Múzeum, a hat falumúzeum, a szép világi és egyházi műem
lékek, a működő hagyományőrző népi együttesek megtekintési lehető
ségeit. Ha pedig beindul ez a turizmus, akkor az itt termelt zöldség, gyü
mölcs jelentős része helyben is piacra talál. S ha már a vidék országosan

ismert kertkultúráját említettem, akkor a fejlesztésben gondolni kell a 
legfontosabbra: az energiára. Az élet minden területéhez energia kell, s 
mivel Magyarország e téren szegény, pénzért (sok pénzért)) kell megvá
sárolni. Külföldi utazásaim és külföldi kapcsolataim alapján állíthatom, 
hogy a napkollektoros és a hőszivattyús rendszerek kiépítésével az 
energiaszükségletünk felét helyben, és ami fontos: környezetbarát mó
don is előállíthatnánk s mindehhez megnyerhető a külföldi (Phare-pro- 
gram), sőt a hazai tőke támogatása is.

Nagy léptékű célok ezek, de miképpen képzeli el mindezek meg
valósítását?

A legfontosabbnak a helybéliekkel, a választópolgárokkal való 
együttműködést tartom. Szeptemberben szeretnék a térség polgármes
tereivel találkozni, ahol a fejlesztés, az együttműködés lehetőségeiről és 

módjairól tanácskoznánk. Továbbá az elkövetkező 
években rendszeressé szeretném tenni a vezetőkön 
túl az egyszerű állampolgárokkal való találkozást is, 
ahol közösen beszélhetnénk meg gondjainkat, ahol 
majd mindenki elmondhatja véleményét munkámról, 
pártomról, az ország életéről.
Képviselői munkáját mely parlamenti bizottságok
ban kívánja mélyebben kifejteni?
Az idegenforgalmi, a környezetvédelmi és a bizton
ságpolitikai bizottságokba jelentkeztem, de egyelőre 
még nem tudom, hogy hol, melyikben tartanak rám 
igényt.
Kedves Képviselő Úr! Ön családos ember. Mit szól
tak az otthoniak a megválasztásához?
Örültek ők is, akár csak én, Nagy dolognak tartják, 
hogy Galga mente népe a parlamentbe delegált. Per
sze még nem tudják, hogy ez bizony nem csak meg

tiszteltetés, hanem nagy felelősség és nagyon nagy munka. Az üzletemet 
23 éves fiam veszi át, a 8 éves kislányom még iskolás. Azt hiszem most a 
feleségemre nagy feladat hárul, hiszen én sokat leszek távol az ottho
nomtól. Azért a családi összetartó erő, a barátaim segítése egészen bizo
nyosan lehetővé teszi majd, hogy eredményesen munkálkodjak az or
szágházában.

Képviselő Úr! Köszönöm az interjút. Munkájához sok sikert kívá
nok az Aszódi Tükör nevében.

A.I.
(Az interjú 1998. június 4-én készült.)



2 ASZÓDI

Korén 9stván Díj 1998.
Aszód Város Ö nkorm ányzata által alapított Korén István 

Díjat ebben az évben Jeney Lászlóné, a 2. sz. Általános Is

kola igazgatója kapta.

-  M it éreztél, amikor megtudtad a hírt?
-  Nagyon örültem , és nagyon jó l esett, hiszen ezt a díjat 

csak azok kaphatják m eg, akiket kollégáik is érdem esnek 

tartanak rá. M ásrészt végig tekintve az eddig k itüntetettek  

névsorán, m egtiszteltetésnek érzem , hogy közöttük lehe

tek.

-  Vannak-e pedagógus példaképeid?
-  Iskolás korom ból Steib Pálra em lékszem , aki földrajzot 

tan íto tt nekünk. A legszigorúbb tanárunk  volt, de tudo tt ve

lünk játszani is. De hogy m esszire ne menjek, em líthetem  

Dobák Marikát. Ehhez a körhöz ta rtozo tt Mack Pista bácsi 

is. Aki nem  csupán m agas sz in tű  tudásával hato tt a gyere

kekre, hanem  azzal, ahogy töró'dött, odafigyelt rájuk. A h á t

só zsebében m indig o tt lapult egy fésű. Ha úgy látta, azon 

nal rászólt a gyerekre: “Na, úriem ber, hogy áll a hajad?! 

Gyere ide!” Az a pedagógus példaértékű szám om ra, aki a 

nap m inden percében a gyerekkel, a gyerekért van.

-  Te miért választottad ezt a hivatást?
-  Salgótarján külvárosában nó'ttem  fel, ahol az em berek 

nagy részének a síküveggyár adott m unkát és jövó't. Előre ki 

lehetett szám ítani, hogy aki hárm as vagy rosszabb tanuló, 

abból szakm unkás vagy segédm unkás, a négyesből adm i

n isz trátor lesz. Már nagyon korán tud tam , hogy én nem  

akarok o tt dolgozni. Anyukám szerint, am ikor első nap h a 

zam entem  az iskolából, kijelentettem , hogy tanító  nén i le

szek. Erre nem  em lékszem , de tény, hogy m indig szívesen 

foglalkoztam a kicsikkel. Középiskolásként a városi és m e

gyei táborokban is. A jó  ú ttörőéletben, am it nem hogy leta

gadni, de szerintem  m egin t előtérbe kellene hozni: a közös

ségformáló erőt. Nem azt, hogy novem ber 7-én “Állj vi- 

gyázzban”, hanem  am it közte csináltunk, és am i m ost n a 

gyon hiányzik. Érettségi u tán  -  szakítva a hagyom ánnyal -  

képesítés nélküli pedagógus lettem  Erdőkürtön. Majd dol

goztam  Versegen, Zagyvaszántón, Apcon és tíz évig Karta

lon. Innen kerültem  1985-ben Aszódra.

-  Ahol 1993-ban igazgató lettél. Te hogyan látod, me
lyek a hatékony vezetői munka legjobb módszerei?

-  Nem  szabad elszakadni a gyakorlattól, és nagyon fon

tos az em beri kapcsolatok ápolása. Pályám m eghatározó él

m énye volt, hogy egy olyan kis közösségben kezdtem  a 

m unkát, ahol a tan testü le t 10 főből állt, s az igazgató együtt 

élt és lélegzett velünk. Egy igazgatónak nagyon m eg kell 

gondolnia m it m ond, és m ikor m it je len t ki. S ha m ár egy

szer elhangozott, ahhoz következetesen tartania kell magát!

“A vezetőnek inkább legyen néhány rossz ötlete, m in t

hogy m indig igaza legyen!” -  m ár nem  tudom  ki fogalm az

ta meg, de a m indennapok  m unkájában teljesen beigazoló

dott. Az em bernek m indig legyen valami elgondolása, m in 

dig legyen célja! Még akkor is, ha bizonyos dolgok kicsit 

háttérbe szorulnak em iatt, am inek m egvalósításához m eg 

kell keresni és m eg kell nyerni a m egfelelő partnereket.

-  M int például az iskola épületének felújításához. Mek
kora feladatot jelentett ennek a munkának a megszervezé
se?

-  így visszatekintve, nem  biztos hogy lenne hozzá akko

ra bátorságom , m in t az elején. Sok m indent nem  láttam  

előre. Az esem ények hozták  m agukkal egym ást, egym ásra 

épültek.

-  Tehát nem is baj, ha az ember néha kicsit tudatlan? A 
dolgokat csinálni kell, s mindig a következő lépésre kell 
gondolni, nem a végét nézni.

-  így van! S közben partnerek is kerülnek m ajd hozzá.

-  Véleményed szerint elképzelésetek megvalósításához 
m ivel sikerült m egnyerni az embereket?

-  Ezt a szervezést nem  lehete tt úgy elindítani, hogy az 

iskolában kihirdetem : holnap m unka lesz. M indenkit sze

mély szerin t szólíto ttunk meg. Kollégáimmal alaposan fel

m értük  -  visszam enőleg m ég a rokoni ágat is -  kit, m iért, 

m ire kérhetünk  meg. És akit m egkértünk soha nem  m o n 

dott nem et. A vállalkozókat -  a személyes megszólítás m el

lett -  m eghívtuk egy közös találkozásra. Körbe járva az is

kolát ők is hozták  az ötleteket és a felajánlásokat. Nagyon 

összetett dolog, hogy kit, m i motivál! Volt olyan apuka, aki 

arra “u g ro tt”, hogy m ost ő  is valam i feladatot lát m aga 

előtt, am it m eg kell csinálni. M egkínálták kávéval, ebéddel; 

jó l esett neki, hogy em berszám ba vették  őt. S ha netán  egy 

üveg sört is kapott, három  napig inkább itt volt, m in t m ás

hol. H ozzánk bárki, bárm ilyen ötlettel bejöhetett, m indig 

talált valakit, aki segített neki. Ennek az iskolának megvan 

az az előnye, hogy kicsi, ezért szorosabb a kapcsolata kör

nyezetével.

-  Nagyobb az érzelm i kötődés, benne él a Lakótelep és 
az Újtelep lüktetésében. Milyen terv megvalósítása foglal
koztat?

-  Jó lenne elérni, hogy a legalapvetőbb eszközök m in 

den gyerm ek szám ára biztosítva legyenek. Ne jelentsen 

problém át, például egy testnevelés órán  az, hogy nincs elég 

labda! Az igényes óvodai nevelés u tán , az iskolában a 

higiéniás szokások kissé háttérbe szorulnak. Kollégáimmal 

azon gondolkodunk, hogyan te rem thető  meg annak feltéte

le, hogy az iskola mellékhelységeibe folyékony szappan és 

papírtörölköző kerüljön. Bizonyára lesznek gondok a hasz

nálatukkal, de nem  abból kell kiindulni, hogy m inden gye

rek rongáló. Ha leviszem ő t a “legalsó sz in tre”, akkor mire 

vigyázzon, m ire nevelem?

-  Én is így gondolom. Azok vannak többen, akikért ér
demes próbálkozni.

-  A technika tantárgy oktatásának keretében szeretnénk 

egy kézm űves m űhelyt is létrehozni, ahol a m indennapi 

életben hasznosítható  ism eretek m egtanítása folyna. Hát, 

ezek a tervek foglalkoztatnak m ostanában.

-  Ezekből is kitűnik, milyen sokoldalú az igazgatói 
munka. Sok sikert kívánok terveitek megvalósításához!

B úzás Mária
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ŐRKÖRlHáRYRRTI IjÍREK
115/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete —  a m ódo
síto tt 9/1992/VI.2/ ÖR. alapján —  a KORÉN ISTVÁN Díjat az 

1998. évben JENEY LÁSZLÓNÉ-nak, a 2. sz. Általános Is

kola Igazgatójának adom ányozza.

A díj átadására az összevont városi pedagógusnapon került 

sor.

119/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a NAPSU

GÁR ÓVODA vezetó'i állására m eghirdetett pályázatára beér

kező' két pályázó közül BALOGH JÁNOSNÉ-t m egbízza az 

intézm ény óvodavezetői feladatának ellátásával 1998. au 

gusztus 1-től 2003. augusztus 1-ig.

120/1998. sz. ÖKT. határozat
1) Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a 2. sz. 

ÁLTALÁNOS ISKOLA vezetó'i állására beérkezett pályázat 
alapján JENEY LÁSZLÓNÉ-t bízza m eg az intézm ény 

igazgatói feladatának ellátásával, 1998. augusztus 1-től 
2003. augusztus 1-ig.

2) Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete szüksé

gesnek m ondja ki a 6-8 osztályos g im názium  belépése 

m iatt az alsófokú oktatási intézm ények helyzetelem zé

sét. Az alsófokú oktatással kapcsolatos koncepció előké
szítésébe bevonja az intézm ényvezetőket.

121/1998. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviselő testületé a CSENGEY 

GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA intézm ényvezetői állására 
m eghirdetett pályázatra beérkezett két pályázó közül 

KOMMÁRNÉ GERŐCS EDIT-et bízza m eg az igazgatói fel

adatok ellátásával egy éves időtartam ra, 1998. augusztus 1- 
től 1999. augusztus 1-ig.

123/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a Népjóléti 
M inisztérium  pályázati felhívása alapján kim ondja a m ár

m űködő családsegítő szolgálat tevékenységének bővítését, 

melyhez szakképzett szakem berek foglalkoztatása szüksé

ges, megbízási szerződéssel. A program  m egvalósításához 

az igényelt tám ogatás: 1.223.000,-Ft.

saját erő: 408.000,-Ft

124/1998. sz. ÖKT határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a Szivár

vány Óvoda kérése alapján 200.000 F t pótelőirányzatot biz

tosít az intézm ény részére karbantartási m unkák elvégzésé

re.

125/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a Csengey 

Gusztáv Általános Iskola kérése alapján 150.000 Ft pótelői

rányzatot b iztosít az intézm ény részére nyelvi labor kialakí

tásához.

126/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete az Aszód, 

Régész utca útépítés kivitelezésével a beérkezett árajánlatok 

és a Közbeszerzési Bizottság javaslata alapján az ÚTHELY

REÁLLÍTÓ KFT.-t (Budapest) bízza meg.

127/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a Masconi 

Kft. kérelméhez, —  m elyben az Aszód, K ossuth L. ú t 26. 

alatti bérlem ényben zárt technológiájú autófényező kam ra 

létesítéséhez kéri az elvi engedély m egadását —  nem  járul 

hozzá. A képviselő-testület kérelm ező részére felajánlja a ki

alakításra kerülő ipari övezetben a vállalkozáshoz szükséges 

terü let megvásárlását.

129/1998. sz. ÖKT. határozat
Aszód város Ö nkorm ányzat Képviseló'-testülete a Pest m e

gyei Cigányok nyári sportnapjára 5.000 Ft tám ogatást biz

tosít.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Aszód és a kö rnyező  települések  (Bag, D om ony, Iklad, G algam ácsa, Váckisújfalu, 

Kartal, Verseg) részére  k ia lak íto tt hétvég i és ü n n e p i állatorvosi ügyelet jú liu s  havi 

beosztása az alábbiak sz e rin t alakul:

július 4-én 8 órától július 6-án 8 óráig Dr. Soós E ndre , Aszód, K ossu th  u . 51., telefon: 06-28-400-062 

július 11-én 8 órától július 13-án 8 óráig Dr. Szőke Zsolt, Aszód, Baross u. 5., telefon: 06-20-566-529 

július 18-án 8 órától július 20-án 8 óráig Dr. N ém eth  Mihály, Aszód, K ossu th  u . 62., telefon: 06-28-400-207 

július 25-én 8 órától július 27-én 8 óráig Dr. M árton János, Galgam ácsa, K iskút u. 3., telefon: 06-30-229-420
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A könyvhét alkalmából Jókai Anna írót hívta meg 
Aszódra a Városi Könyvtár.

Dúzs Márta köszöntője után az írónő arról beszélt, mi
ként változott az író-olvasó találkozók szerepe. 1989 előtt 
ezek az alkalmak lehetőséget adtak arra, hogy olyan dol
gokról is lehessen beszélni, amiről nem volt ajánlatos írni. 
Mint mondta: ma nem kell különösebb bátorság ehhez, 
"legfeljebb a kutya sem figyel rá."

Mélyen hitt abban, hogy ami nem volt jó az országban, 
az majd a rendszerváltás után rendbe jön, s ettől az embe
rek is jobbá válnak. Ám az ideológia helyébe a pénz lé
pett, s "úrrá tenni a pénzt nagyon veszélyes!" Azért to
vábbra is reménykedik (mi is!): eljön egyszer az az idő, 
amikor az erkölcs és a politika találkozni fog egymással.

Ezután hosszan elidőzött annál a tizennégy évnél, ami
kor tanított. Kis történeteiből kiderült, mennyire jól ismeri 
az iskolák belső életét. Pedagógusi hitvallásnak is tekinthe
tők Jókai Anna szavai: legfontosabbnak a tanítványokkal 
való kapcsolatát tartotta, "hiszen a gyerekek szeretetéből 
élünk."

A könyvhéten jelent meg legfrissebb regénye: Ne félje
tek! címmel. Az írónő úgy látja, hogy a magyar irodalom 
tabuként kezeli az öregedés-öregség-halál folyamatát. Új 
művében megkísérli "feltérképezni" az élet második felét. 
Az öregedés fiziológiai és biológiai jelei mellett, bemutatja 
annak szép oldalait is. De nem hallgatja el azt sem, hogy 
az öregkor "előnyeit" csak az tudja kihasználni, aki előre 
készül rá: "Az élet estéje mindenkinek elhozza a lámpást, 
de ebbe mindenkinek magának kell beletölteni az olajat!"

Jókai Anna — megkapó közvetlenségével, nagyszerűen 
egyszerű lényével, szórakoztató stílusával — pillanatok 
alatt eggyé olvadt közönségével. A szavak mögül olyan 
EMBER bukkant elő, aki nem csak hirdeti, hanem cselekszi 
is azt a sokféle erkölcsi kategóriát magában foglaló fogal
mat, melyet hétköznapi szóval úgy mondunk: tisztesség. 
Olyan emberrel találkozhattunk, akinek saját érdeke sem 
tudja háttérbe szorítani elveit, aki a toliforgatás mestersége 
mellett nem tanulta meg a köpönyegforgatás művészetét.

1 990-ben ezer író választotta meg a Magyar írószövet
ség elnökévé. Két év múlva volt ereje lemondani. Nem így 
képzelte...

"Add Uram: ne azt kívánjam, hogy engem szeressenek, 
hanem hogy én szeressek másokat!" — ezek az írónő fo
hászának szavai. Talán nem haragszik meg Jókai Anna, ha 
a találkozó végén én mégis úgy éreztem: érdemes volt 
megismerni őt.

Búzás M ária

Jókai Anna június 20-án Magyar Örökség Díjat kapott.

Zenei-fagozafos általános iskola 

40 éves jubileuma

1958. szeptember...
Sokad magammal és gyermekeinkkel, nagy izgalommal men

tünk el az iskolai évnyitóra. De jó is visszaemlékezni e kedves ünne
pélyre! Ez évben kezdődött Kovács István igazgató úr és Hegyi Rozá
lia tanárnő irányításával a zenei tagozat. Sok, különböző vélemény 
alakult ki ellene- mellette. Öröm volt hallani gyermekeink élmé
nyét a sok újdonságról: írás, olvasás, számolás és nem utolsó sorban 
a sok éneklés. Majd furulyával való ismerkedés, később a zongora
tanulás. Első tanító Nyíri Piroska, Batta Marika voltak. Második év
ben Hegyi Rózsika ének és zongora tanárnő hozott új segítséget Tarr 
Gábor friss diplomás személyében a zenetanításhoz, ki ma is lelkes 
tagja iskolánknak. Sok szép ünnepélyben volt részünk az évek so
rán. Persze ez nem okozott hátrányt az általános tanulmányok szin
tén, sőt mikor a nyolcadik osztály befejeződött, -  ha jól emlékszem 
-  10 kitűnő tanuló volt az osztályban. Ez nagy feltűnést is okozott.
Sok év telt el azó ta ....Mind gyermekeim, mind magam is nagy
örömmel gondolok vissza e kedves évekre. Jól esik viszontlátni a 
volt kisdiákot, mint tanárt ugyanitt! Szeretnék még megemlíteni egy 
kedves megtörtént esetet: Tarr Gábor tanár úr és egyik régi kisdiák
ja, Kolozsi Zsófika, sok év után, mint felnőttek, egymásra találtak és 
mint boldog házaspár folytatják pedagógus munkájukat. Szeretettel 
kívánok nekik sok sikert, örömöt kedves családjuk körében. Azóta 
is elmegyek ünnepélyeikre és boldogan hallgatom igen értékes mű
sorukat, most már, mint nagymama, mert két unokám is ide járt.

Tarr Gábor tanár úr volt oly szíves átadni az alábbi adatokat ké
szülő "Emlékkönyvéből”, melyben a 40 évet dolgozza fel és hama
rosan megjelenik. Egykori diákok, akik a zenei pályán dolgoznak: 
Havasi J. Zoltánná ének-zene tanár, Asztalos Rozália kotta grafikus, 
Bangó György népzenész, nagybőgős, Csitári Hona zongora- és szol
fézstanár, Gordos Judit zongora- és szolfézstanár Illyés Endre ze
nész, fuvola, Király Csilla gordonka és szolfézstanár, Király Gyöngyi 
zenész, hegedű tanár, Kovács Attila zenész, hegedű, mélyhegedű, 
Kovács Katalin hegedű- és szolfézstanár. Ladócsy Erzsébet zongora- 
és szolfézstanár. Magyar Hajnalka énekművész, Mukk József opera- 
és oratóriuménekes, Pachert András hangszerkészítő, népzenész, 
nagybőgős, ifj. Rónai Lajos néptáncos, Rónai Zoltán népzenész, he
gedű, cimbalom. Sági Ferenc zenész, fuvolás, Szakály Róbert zenész, 
gitáros Tóth Balázs zenész, vadászkürt, Zöld Imre fuvolás, zenész.

Zenei pályára készülnek: Budai Zsuzsanna egyházi ének- zene 
szakos, fóisk halig., László Eszter népi énekes, gimnazista, Sári Sza
bolcs Bp. Zeneműv. Szakköz, trombita szak, Tóth Ildikó Zsuzsanna 
Bp. Szt. István zenei gimn. hegedű szak.

Búcsúzóul szeretnék szeretettel, és tisztelettel gratulálni a 40. 
évforduló alkalmával adott ünnepélyükhöz, a hangversenyhez a ta
nári karnak (Tarr Gábor, Nagyné Benedek Éva, Balog Lászlóné) és a 
diákoknak, valamint az összes pedagógusnak fáradhatatlan munká
jukhoz.

H úszam é Zsemberovszky Erzsébet 
nyugdíjas nagymama

A Zenei Tagozat Évkönyve augusztus 20-ra jelenik meg 300 Ft-os áron.
Tartalmazza a 40 év alatt végzett tanulók névsorát, az itt tanító pedagógusokat, iskolai dolgozókat.

A kis könyvet a városi könyvtárban elő lehet jegyezni.
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4 0  ÉVES AZ ASZÓDI ZENEI TAGOZAT
"Akinek nem mindegy, mi lesz itt a zenében egy-két em

beröltő múlva, nem mehet el közömbösen az iskola mellett, 

amikor ének hallik ki belőle. ”

Kodály Zoltán

1950-ben érdekes esem ényre figyelt fel az ország zenei 
közvéleménye. K odály Zoltán kezdem ényezésére Kecske

méten az egyik általános iskola keretén belül létrejött az or

szág első zenei tagozata. Az elsőt követték a többiek, s 

1958. szeptem ber 1-én már Aszódon is elindult az első 

’ zeneis” osztály.

Mi volt a célja K odály Zoltánnak ez iskolatípus létreho

zásával? "Nemzeti fény”, vagyis nem zeti műveltség. ”... 

igazi nem zeti műveltségről csak ott beszélhetünk, ahol a 

nép széles rétegei is részesülnek a zene áldásaiban” —  írja 

egyik cikkében. S egy olyan általános iskola, ahol m inden

nap van énekóra, kitűnő terep és lehetőség a cél megvalósí

tására.

A kezdés nehéz munkáját, az alapok lerakását Hegyi 

Rozália tanárnő vállalta. M indent csinált: szervezett, m eg

győzött, lelkesített, tanított s harcolt az értetlenekkel, a gán- 

csoskodókkal. Szerencsére voltak támogatói is, akik segítet

ték harcában, akik m ertek távlatokban gondolkodni, akik 
megterem tették a kezdés lehetőségét, és elhárították az aka

dályokat —  ilyen volt Kiss Károly, akkori tanácselnök és 

Kovács István, az iskola igazgatója. És ott voltak a tám oga

tók között a szülők százai, akik felism erték annak a nagy le

hetőségét, hogy gyerm ekük az általános iskola keretén belül 

megszerezheti a korszerű zenei műveltséget.

A zenei m űveltség a zene három  területén való jártassá
got jelenti:

a. /  A  magyar népzene, m int a zenei anyanyelvűnk meg

ismerése, népdalok százain keresztül. Ezzel a gyerm ek ze

nei ízlésének csiszolásán túl, m integy védőoltást kap a 

nyelvrom lással szemben is. Érdemes m egszívlelnünk Ko

dály Zoltán vélem ényét is: ”A  sok vihartól rom lásnak indult 

nem zet újjáépítéséhez a népzene hatalm as sarokkő. M ert a 
nép dala életet hirdet, el nem  múló életet.”

b. /  A kotta írása és olvasása. A  m űveltséghez ez épp úgy 

hozzátartozik, m int a betű írása és olvasása. Ezt, hogy elér

jük, naponta kell gyakorolni. Csak a zenei írás-olvasás elsa

játításával szerezhető m eg magasabb zenei kultúra.

c . / A  zenetörténet nagy alakjainak és zenéjüknek ism ere

te. Ez a zenekultúra fontos része. A  nagy alkotásokkal való 
találkozás nem  történhet túl későn. Kodály Zoltán ezzel 

kapcsolatban a következőket írja: ”Ha a legfogékonyabb 

korban, a hatodik és a tizenhatodik év között egyszer sem 

járja  át a gyermeket a nagy zene éltető árama; akkor később 

m ár alig fog rajta. Sokszor egyetlen élmény egész életre 
m egnyitja a fiatal lelket a zenének. Ezt az élményt nem  le

het a véletlenre bízni: ezt m egszerezni az iskola kötelessé- 

ge-
A  zenei műveltség m egszerzéséhez nincs szükség drága 

hangszerekre. Bár a Zeneiskolában sokan tanulnak hang

szert, a többség az éneklésen át közelíti m eg a ”zene biro

dalm át”. ”M it nektek hegedű, zongora! V an a gégétekben 

olyan hangszer, hogy szebben szól a világ m inden hegedű

jénél, csak legyen aki m egszólaltassa” —  írja Kodály Zol

tán.

A  rendszeres éneklés —  különösen az énekkarban —  

m ásik nagy haszna, a közösségi érzés kifejlődése. Elkülönü

lésre, különcködésre, önzésre hajlam os korunkban ez na

gyon fontos. Ezt ismerte fel Kodály, m ikor így ír: ” .....mi

fejleszti jobban az egym ásrautalt közösség tudatát, m int a 

karéneklés. A  karban m indenki érzi, hogy csak egy csepp a 

tengerben, nélküle is m egvannak, de egynek hibája m indent 

elronthat. Egyéni felelősség, közös m unkában.”

Az aszódi zenei tagozat az általános iskola vezetésén ke

resztül állandóan kapcsolatban állt és áll a város kulturális 

életével. Évzáró hangversenyeik Kodály Zoltán Háry Jáno

sa, Székelyfonója, M ozart Szöktetése és Varázsfuvolája 

nagy töm egeket vonzottak. Társadalm i ünnepélyeken az 

énekkarral képviseltette m agát a tagozat. Évente decem ber 

16-án, Kodály Zoltán születésnapján a tagozat rendezi meg 

az Aszódi Énekkari Találkozót. Az elmúlt években a M is

kolcon m egrendezésre kerülő általános iskolai kórusok or

szágos versenyén az énekkar elnyerte a ”N agydíjat”, m ajd a 

következő évben Dunakeszin az ”Év kórusa” kitüntetést 

kapták. Rádiófelvételek és a kam arakórus TV szereplése bi

zonyította, hogy az aszódi zenei tagozat él és fejlődik.

Talán e sorok segítségével képet alkothattunk a zenei ta

gozat céljáról, tevékenységéről, eredményeiről, értékeiről. 

Statisztikai adatok bizonyítják, hogy A szód városa ma az a 

legkisebb helység az országban, mely zenei tagozattal ren

delkezik. B ízzunk benne, hogy ma is léteznek azok az erők, 

—  a város vezetésében és A szód népében —  melyek 40 év

vel ezelőtt Aszód városának e különös és értékes színfoltját 

létrehozták. Kérjük, hogy védjék, óvják és támogassák e ha

gyom ányokat őrző, és nagy értékeket közvetítő és sugárzó 

intézményt.

Befejezésül íme az énektanárok névsora, akik a 40 év 

alatt próbálták a kodályi eszméket megvalósítani, s m unká

ju k  eredménye tagozatunk léte.

Bander Katalin, Balogh Lászlóné, Fekete László, Havasi 

J. Zoltánné, Hegyi Rozália, Király József, Nagyné Benedek 

Éva, Pálfalvi Ferenc, Rónai Lajos, Rónai Lajosné, Sára Fe

renc, Tarr Gábor, Tomka Gusztáv.

"...minden ember annyit ér, amennyit embertársainak 

használni, hazájának szolgálni tud. Az igazi művészet az 

em beriség emelkedésének leghatalmasabb eszköze, s aki azt 

minél több embernek hozzáférhetővé teszi az em beriség j ó 

tevője. ”

(Kodály Zoltán) 

T.G.
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TóIfcímk a vilÁ$c5VjCtcvHbe>i
-  aszódi gimnazisták tanulmányútja Párizsban -

1998. m ájus 10-én 24 g im n azis ta  u ta z o tt  el A szódró l 
P árizsba, e g y h e te s  ta n u lm á n y ú tra , m e ly n ek  k e re té b e n  
a La v ile tte  n e v ű  h íre s  k u ta tó k ö z p o n tb a n  a fö ld m o zg á 
sokat, a N a p re n d sz e r  k e le tk e z é sé t és az é le t sz ü le té sé 
n e k  k ö rü lm é n y e it tan u lm án y o zták .

Az ú t  a F ran cia  N agyköve tség  ö sz tö n d íja  rév é n  jö tt 
lé tre , így a d iákok  o tt- ta rtó zk o d á sá t v o lta k é p p e n  a f ra n 
c ia  állam  fize tte , te h á t a csa lád o k n ak  "c su p án ” az ú ti 
k ö ltség rő l és z se b p é n z rő l k e lle tt g o n d o sk o d n iu k . M ár

to n  Ild ikó  ta n á rn ő , a c s o p o r t  v ez e tő je  m ég  egy Soros 
ö sz tö n d íja t is e ln y ert, így a p á riz s i k u ltu rá lis  p ro g ra m o 

k a t e b b ő l az a lap b ó l fize tték .
A P árizsb an  tö l tö t t  egy  h é t  a la tt k u ltu rá lis  p ro g ra 

m o k  ö z ö n e  z ú d u lt kis c sap a tu n k ra . D é le lő tt h iva ta los 
p ro g ra m o k , e lő ad á so k  za jlo ttak  a v ilág  egyik  le g n a 
g y o b b  tu d o m á n y o s  k ö z p o n tjá b a n , d é lu tá n  p ed ig  Párizs 
n ev e ze te sség e it c so d á lh a ttu k  k éső  estig . A tu d o m án y o s  
k u ta tá su n k  fo lyam án  g y ö n y ö rű  b e m u ta tó te rm e k e t, m a
k e tte k e t és illu sz trá c ió k a t lá ttu n k , v a lam in t igényes 
szép  sz em lé lte tő  film eket, m in d e z t n é m i seg ítő  m agya
ráza tta l k iegészítve; lazán, n y u g o d ta n , k e llem es k ö rn y e 
z e tb e n , sz in te  sz ív tuk  m a g u n k b a  az ism ere te k e t. A 
p ro g ra m  k ie g é sz íté se k é n t a  P la n e tá riu m b a  is e llá to g a t
tu n k , v a lam in t a G éode-ba, e b b e  a m o d e rn  és e leg án s 
h á ro m d im e n z ió s  m oziba, m ely  té rh a tá sa  ré v é n  az autó- 
v e rsen y zés  v ilágába k a lau zo lta  a n éző k et. A p ro g ra m  
cé lja  v o lta k é p p e n  az volt, h o g y  m e g ism e rk e d jü n k  a tu 
d o m án y o s g o n d o lk o d á sm ó d d a l, e lm ély ítsü k  az isko lá
b a n  ta n u lt  ism ere te k e t, m e g tan u lju k  az érve lés, b izo 
nyítás, cáfo lás tu d o m á n y o s  m ó d sz ere it, h o g y  n e  csak  el
fog ad ju k  a ha llo ttak a t, h a n e m  m eg  is g y ő ző d jü n k  arró l, 
h o g y  va ló jában  m i és h o g y an  tö rté n ik .

A d é lu tá n o n k é n t zajló k u ltu rá lis  p ro g ra m o k  k e re té 
b e n  tu r is ta k é n t is m e g n é z h e ttü k  P árizst, n ev e ze te ssé 
geivel, g y ö n y ö rű  m úzeum aiva l, p ark ja iva l és m ű e m lé 
keivel, így a d é lu tá n o k o n  a szellem i m u n k a  u tá n  egy  kis 
k ik ap cso ló d ás  k ö v e tk eze tt. M eg cso d á ltu k  a h íre s  m ú z e 
um oka t: a Louvre-t, a M usée d ’O rsay t és az O ra n g erie t, 
a h íre s  im p re ssz io n is tá k  (M anet, M onet, R e n o ir  stb .) 
k é p e it, e zen k ív ü l a tu d o m á n y o s  p ro g ra m  k e re té b e n  a 
F ran cia  T e rm é sz e ttu d o m á n y i M úzeum  cso d á la to s  kiál
lításait.

P árizs n ev e ze te sség e i közül, id ő h iá n y  m iatt, c su p á n  
a fo n to sa b b a k a t lá th a ttu k , ám  ez  is e lég  vo lt, h o g y  ez a 
varázsla tos v á ro s ”a sz e n t ám ulások , sz e n t v á ro sa ” le 
nyű g ö zze  a c s o p o rto t . Az Eiffel to ro n y , ra jta  a szám , 
m ely  sz e r in t 6 0 0  n a p  v an  h á tra  2000-ig, m e lle tte  a te li
h o ld  ragyogo tt, a C ham ps-É lysées este , k iv ilág ítva a D ia
dalívvel, a T u ile riak  k e rtje , h a jó ú t a Szajnán, Sacré- 
C oeu r, P an th e o n , S o rb o n n e  és az eg y e te m i n eg y e d  csu 
p á n  kis íze lítő  az o t t  tö l tö t t  h é t  gazdag  p ro g ra m já b ó l. A 
ta n u lm á n y ú t v é g é n  m ik o r b u sz ra  szálltunk , a h azau ta 
zás b o ld o g , v á rak o zó  izgalm a m ellé  egy  k is k ese rű sé g  is 
vegyült: egy  e se m é n y  — és é lm én y d ú s  h é t  u tá n  n eh é z  
v o lt e lszak ad n i a m á r jó l ism e r t helyek tő l.

Az u tazás a latt — sz e re n c sé re  — se m m in e m ű  p ro b lé 
m a n em  m e rü lt fel. M ind  a d iákok , m in d  a ta n á ro k  ré 
szérő l nagy fokú  e g y ü ttm ű k ö d é s i készség, to le ran c ia  és 
válla lkozókedv  v o lt je llem ző.

K ü lön  k ö sz ö n jü k  Székfi László n em ze tk ö z i szem ély- 
szállító  válla lkozónak  a b iz to n sá g o s  és kénye lm es, u d 

varias u tazást.
K öszön jük  ez t a csodás u ta t  k é t k ísé rő n k n e k , az 

aszód i P ető fi S án d o r G im n áziu m  és G ép é sze ti Szakkö
zép isko la  k é t ta n á rn ő jé n e k  M árto n  Ild ik ó n ak  és V ezér 

A nnának.
G erh á th  A n n a m á ria  

1 2 /A. o sz t. tan.

Jó eredménnyel vizsgáztak a Petőfi Sándor Gimnázium 
és Gépészeti Szakközépiskola számítástechnikai 

szoftver üzemeltető osztályának tanulói
1997-98 őszén újabb osztállyal bővült a Petőfi Sándor Gimnázi
um és Gépészeti szakközépiskola. A 13. F. számítástechnikai 
szoftver üzemeltető osztályban 27 érettségizett tanuló kezdte 
meg tanulmányait. Közülük sokan azért, mert kifejezetten szá
mítástechnikával kapcsolatos szakmát szerettek volna szerezni, 
néhányan azért, mert nem sikerült az egyetemi felvételijük. 
Akár az előző akár az utóbbi volt az ok, mindenképpen egy 
hasznos évet tudhatnak maguk mögött, hiszen szereztek egy új 
szakmát, ami nélkül ma már nincs olyan munkaterület, ahol 
boldogulni lehetne. Az irodákban, az üzletekben, a mérnöki ter
vezőirodákban, az orvosi rendelőkben és kutatókban mindenütt 
számítógép segítségével történik a munka. Akik tehát továbbta
nulni vágynak, a későbbi életükben nagy hasznát fogják venni 
itt megszerzett tudásuknak, de már a tanulás évei alatt is, hi
szen az Internetről rengeteg hasznos információ birtokába jut
hatnak, dolgozataikat lényegesen könnyebben elkészíthetik 
szövegszerkesztő és táblázatkezelő segítségével. Akik a munkát 
választják, nagy biztonsággal tudják kezelni a számítógépet, 
nem kell félniük, hogy valami fontos adatot, vagy programot el
veszítenek, jól tudnak védekezni a vírusok ellen is. Szép kiadvá
nyokat tudnak szerkeszteni, hasznos bonyolult számításokat 
tartalmazó táblázatokat készíthetnek könnyedén, meglévő adat
bázisokban tudnak kedvükre keresgélni, ezekből kimutatásokat 
készíteni.
Ők huszonheten olyan munkát tudnak számítógép segítségével 
végezni, akik mellett nem hangzik majd el, hogy de rossz ez a 
szoftver (ha az valóban jó), és nem sóhajtanak fel, hogy itt so
sem végzünk, hiszen számítógéppel dolgoznak. A számítógép 
ugyanis akkor szolgálja jól az embert, ha a használója jól ért 
hozzá. Egy remekül felszerelt konyhában is csak az tud finom 
ételeket készíteni, aki ismer jó recepteket és jól tudja használni 
a felszereléseket.
Az iskola továbbra is várja azokat a fiatalokat, akik leérettségiz
tek és szeretnék ezt a hasznos szakmát megszerezni. A tanfo
lyam tartalmazza mindazon modulokat, melyek szükségesek az 
ECDL (Európai Számítógép-használói Jogosítvány) bizonyít
vány megszerzéséhez.

LM.
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Csiribiri Városi G yerm eknap  
A szódon

K & y ^ ő n e t . . .

Egy városi összefogás eredménye

ként -  eddig nem tapasztalt módon -  

került sor a városi gyermeknapi rendez

vény megszervezésére!

Mi is történt valójában? Miután kide

rült, hogy Aszódon és környékén gyer

meknapi rendezvény nem várható

-  a Csiribiri Játszóház két szervezője 

egy hétvége alatt megálmodta a 

nap kivitelezési tervét,

-  a soronkövetkezó hétfőn összehív
ták azokat az embereket, akikre 
úgy érezték, hogy a kivitelezésben 

bizton számíthatnak,
-  megbeszélték, hogy az előkészületekben és a program megva

lósításában ki milyen részfeladatot vállal,

-  így az ötlet, a tervek megszületését követő harmadik napon 

megkezdte munkáját a közel 40 társadalmi aktivistából álló 

csapat, hogy a tőle telhető legjobban elősegítse a gyermeknap 

sikerét.

”A megfelelő ember a megfelelő helyen” elv szerint megkeres

ték a lehetséges szponzorokat. A legtöbben látva a konkrét terveket 

és a nemes célt első kérő szóra az ügy mellé álltak! Mindennek kö

szönhetően 350-400 gyermek élvezhette ezt a napot! Ez egy olyan 

nap volt, ahol a gyermekek szinte mindenhez ingyenesen jutottak 

hozzá. Azok számára is volt csoki, cukorka, rengeteg ajándék, akik 
anyagi okok miatt mindehhez egyébként nem jutottak volna hozzá!

Megtisztelve éreztem magam, hogy munkatárs lehettem ebben 

a szervezésben! Reméljük jövőre ugyanazon a helyen -  a gyermek
napon -  több száz kisgyermek érezheti ismét ilyen jól magát!

(Egy lelkes segítő) j

Szervezőtársaim, a családok, a gyerme

kek és a magam nevében köszönöm  

mindazoknak, akik felajánlásukkal, 

munkájukkal, időt, energiát nem sajnál
va -  társadalmi aktivistaként -  közre

működtek a gyermeknapi rendezvény 

megvalósitásában!
Nagyszerű volt érezni, hogy egy jó  

ügyért, a gyermekekért, Aszódon is le
hetséges széleskörű társadalmi összefo

gás! A z összefogásunk középpontjában 

a gyermekek álltak, amely megm ozga
tott sok-sok felnőtt szívet is!
További terveink:

—  a Csiribiri-Játszóház programjainak, nyitva tartásának bőví
tése;

—  két havonta családi hétvége szervezése;
—  augusztus 20-án Csiribiri-gyermek-park, Csiribiri- Játszótér 

biztosítása.
Ha számíthatunk segítségére, keresse a szervezőket!

Köszönet Mindenkinek!

K issné Rúzsom Szilvia Gyó'rfiné Hajdú Szilvia

F E L H Í V Á S

Az augusztus 20-ai rendezvénysorozaton a gyer
mekek számára a Csiribiri Játszóház szervezői Csiri
biri Játszótérrel, Csiribiri-Gyermek-parkkal készülnek!

Ha szívesen segítene bármilyen módon július vé
géig keresse Kissné Rúzsom Szilvia (28-400-001) és 
Győrfiné Hajdú Szilvia (28-401-154) szervezőket!

”OVI GALÉRIA’*
N apsugár Óvoda nevelőtestülete által 

m eghirdetett ”OVI GALÉRIA” rajzpá

lyázatra pontosan 100 db pályam ű ér
kezett.

A Petőfi Sándor Társaság Aszódi Cso

portja "Petőfi év” tiszteletére az 

ASZÓDI TÜKÖR újságon keresztül fel

hívta a figyelmet több kezdem énye

zésre.

MÁRCIUS 15. em lékének m éltó m eg
ünnepléséhez az "OVI GALÉRIA” 

m egrendezése új színfoltot je len tett 

az óvodai esem ények között.
Ezek a gyönyörű rajzok azóta is óvo

dánk bejáratát díszítik, fejlesztve az 
óvodába érkező gyerm ekek szépérzék

ét, jó  hangulato t terem tenek.

E zúton is szeretnénk m egköszönni 

m inden alkotó részvételét ezen az ü n 

nepségen.

Nagyon örü ltünk  a Csengey Gusztáv 

Általános Iskola 4. z. o. tanulóinak, 

akik Dúzs Márta tanító  nénivel csodá

latos m űsorban  részesítették az óvo

dásokat.

A pályaművek elbírálásában pártatlan 

zsűritagjaink választottak: 

Mankovicsné Masznyik Katalin 

GAMESZ pü. főelőadó, Sáhóné Bordás 

Éva könyvtárvezető, Bagyin József 

polgárm ester, Fedinecz Atanáz festő

művész.

Köszönjük közrem űködésüket!

Könyvjutalm at kaptak: Szivárvány 

Óvodások, N apsugár Óvodások, Raffai 
Pál 9/A. Petőfi Evangélikus G im názi
um , Takács Katalin 2.o. Rákóczi u. Ál

talános Iskola, Kmety Tünde 6.o. Rá
kóczi u. Általános Iskola, Kent Szilvia 

tan árn ő  Rákóczi u. Ált. Iskola, Varga 

Edit aszódi lakos.

Szeretnénk, ha az OVI-GALÉRIÁBA 

folyam atosan érkeznének rajzok, fest

mények, csatlakoznának többen is a 

lakosság köréből.

H agyom ánnyá válhatna m inden év
ben m árcius 15-én az alkotók vendé

gül várása.

Balogh Jánosáé óvodavezető
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Emlékeink megóvásáról -  
az új múzeumi törvény kapcsán

”A kulturális javak megóvása mindenkinek kötelessége. Ti
los a védett kulturális javak veszélyeztetése, megrongálása, 
megsemmisítése, meghamisítása, hamisítása."

(7. paragrafus 1.)

Tavaly decemberben fogadta el az Országgyűlés a kulturális 

javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló törvényt, amely 

felváltotta a 60-as években megalkotott és sokban elavult múze

umi törvényt. Az új rendelkezések, amelyeknek egy igen jelentős 

része foglalkozik a múzeumi szakmával (mi, muzeológusok egy

más között ezért nevezzük röviden múzeumi törvénynek) nem 

csak a régészek, néprajzosok, helytörténészek munkáját érinti, 

hanem a társadalom sokkal szélesebb köreit, amelyeknek látszó

lag nem sok köze van a kulturális javakhoz.

A kulturális javak állapota, sorsa azonban valamilyen szinten 

mindnyájunkat érint. Akár azért, m ert látogatjuk a helyi könyv

tárat vagy művelődési házat, akár azért, mert tagjai vagyunk egy 

hagyományőrző csoportnak, vagy mert a gyerekeink egy törté

nelem óra vagy tanulmányi kirándulás keretében múzeumot lá

togatnak, akár azért, mert a mise vagy istentisztelet helye egy kö

zépkori eredetű műemléktemplom.

Van azonban a kulturális javaknak egy olyan szelete, amely 

igen keveseknek él a tudatában, és sajnos az illetékes hatóságok, 

intézmények, cégek is szeretnek róla megfeledkezni. A régészeti 

emlékekről van szó. Manapság már igen ritka az olyan polgár, 

akit izgat szűkebb környezetének - városának, falujának -, de szé

lesebb értelemben egész hazájának múltja, s annak ápolása, 

megóvása. Fehér hollónak számít az a házalapot ásó, szántó vagy 

egyéb, a földdel érintkezésbe kerülő ember, aki, ha régi kerámiá

ra, fémtárgyra bukkan földforgatás közben, beviszi azt a múze
umnak, vagy jelenti a helyi jegyzőnek. Ugyanez vonatkozik a 

nagy cégekre is, amelyek benzinkút építés, csatornázás, kábel- 

fektetés előtt (vagy alatt) sorra megfeledkeznek arról a kötele

zettségükről, hogy a helyi múzeumtól - Aszód és a Galga vidék 

esetében a Petőfi Múzeumtól - szakhatósági engedélyt kérjenek.

Pedig ez eddig is törvényben rögzített kötelezettségük volt, 

az új jogszabály elfogadásától kezdve pedig fokozottan azzá vált. 

Nézzük először miként ír a kulturális javakról szóló törvény a be

jelentési kötelezettségről, amely egyaránt vonatkozik magánsze

mélyekre és intézményekre illetve cégekre. AIV fejezet 26. para

grafusa a következőképpen szól:

“(1) A fö ld  felszínén, a földben, a vizek medrében vagy 
máshol rejlő, illetőleg onnan előkerülő régészeti lelet állami 
tulajdon. ”

Ehhez csatlakozik közvetlenül a 27. paragrafus mondaniva

lója:

“(1) A régészeti örökség elemeit lehetőség szerint eredeti 
helyükön és állapotukban, eredeti összefüggéseikben kell meg
őrizni.

(2) A régészeti örökség elemei eredeti összefüggéseikből 
csak régészeti feltárás keretében mozdíthatók el. ”

Hétköznapi nyelvre lefordítva ez annyit jelent, hogy ha föld

munka közben régi cserepekre, kemencemaradványra, netalán 

csontvázra bukkanunk, akkor nem célszerű azt a helyéről kipisz

kálni, hanem azonnal be kell jelenteni, hogy a helyszínre kisiető 

régész vegye kézbe a dolgokat, ő  az, aki szakszerűen, megfelelő 

eszközökkel tud kibontani egy régi sírt, kőfalat stb., s így sokkal 

több információhoz jut, mint ha a jóindulatú, ám hozzá nem értő 

találó “tárja fel” a leleteket. Ami pedig a bejelentést illeti, arról a 

törvény ugyanebben a paragrafusban így rendelkezik:

“(3) Aki a régészeti örökség elem eit... felfedezi, megtalál
ja, köteles azoka t haladéktalanul bejelenteni, illetőleg 
átadni a területileg illetékes jegyzőnek, aki azt továbbítja 
a területileg illetékes múzeumnak. ”

És még egy nagyon fontos információ:

“(5) A régészeti lelőhelyek kulturális, történeti környeze
tünk részei, ezért a köz- és m agáncélú fejlesztések, beru
házások tervezését, illetőleg a település- és tá jtervezést a  
régészeti örökség védelm ével összhangban kell végez
n i.”

Sajnos csaknem minden érintett - a családi ház alapját ásó 

magánembertől a község rendezési tervét elkészítő önkormány
zaton keresztül az útépítésre készülő nagy cégekig - hajlamos ar

ra, hogy figyelmen kívül hagyja az összes, régészettel kapcsola

tos jogszabályt a szakhatósági engedély kéréstől a már előkerült 

leletek bejelentéséig. Az általánosan elterjedt nézet szerint 

ugyanis a régészekkel csak a gond meg a baj van, ha szólnak ne

kik, piszmogásukkal csak akadályozzák, feltartják a munkát, vi

szik a pénzt... Ez utóbbira ugyanis most már lehetőséget ad a tör

vény:

“35- paragrafus (3). A szakmailag szükséges mértékű meg
előző feltárás, dokumentálás, elsődleges leletkonzerválás tel
jes, és a leletelhelyezés rendkívüli költségeit a fejlesztések, be
ruházások költségeiből kell fedezni oly módon, hogy a terve
zés során a teljes bekerülési költség legalább 9  ezrelékét 
kell erre a célra biztosítani... ”

Ebben a részletben szerepel egy nagyon fontos fogalom: a 

megelőző leletmentés. Ez ugyanis a legcélravezetőbb módja an

nak, hogy az építtető nagy valószínűséggel elkerülje a már meg

indult munkát akadályozó régészeti feltárást, a múzeum pedig 

megfelelő körülmények között, szakszerűen és nem tűzoltás

ként. kapkodva és gyakran a tudományos információ rovására 

végezze el az ásatást. Ha tehát egy beruházó, legyen az a helyi 

önkormányzat, multinacionális cég vagy kis betéti társaság, elő

re bejelenti a földmunkával kapcsolatos terveit és szakhatósági 

engedélyt kér, az illetékes múzeum régésze azonnal elkezd fog

lalkozni az üggyel. Utánanéz van-e ismert lelőhely a beruházás 

területén. Ha igen, szerződésben rögzített feltételek mellett el

végzi a megelőző leletmentést a helyszínen. Ezután nyugodtan 

jöhetnek a munkagépek - működésüket többé aligha fogja zavar

ni a múzeum. Az utóbbi néhány év nagy sztráda- és üzletközpont 

építési láza idején már kialakult az a gyakorlat, hogy az illetékes 

múzeumok a beruházó költségén megelőző leletmentést végez
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tek. Megyénkben több ilyenre is sor került. Igen megfeszített, 

mostoha körülmények között zajló munkáról van szó ilyen ese

tekben, hiszen a beruházás nem vár, szorítanak a határidők: nyá

ri hőségben, téli fagyban egyaránt dolgozni kell a régészeknek 

akkor is, ha aszálykor kőkeményre szárad a föld, és akkor is, ha 

ragadós sárból kell kimenteni a leleteket. Az viszont már csak ki

vételképpen fordul elő, hogy a megelőző leletmentés után régé

szeti oka lenne annak, hogy a kivitelezés nem halad. így épült fel 

az új 2. út, a budaörsi Auchan bevásárló központ és épül jelenleg 

az MO. körgyűrű legújabb szakasza és még hosszan lehetne sorol

ni.

Ha az építésre kijelölt területen nincs ismert lelőhely, de bi

zonyos jelek alapján “gyanús" (pl. vízparton, magaslaton helyez

kedik el, amiből arra lehet következtetni, hogy a régi korokban 

szívesen telepedtek meg itt), akkor kutatóárkok segítségével 

nagy bizonyossággal meg lehet állapítani, érdemes-e ezen a he

lyen leletmentést indítani, Mindkét esetben - ha volt ismert lelő

hely, ha nem - a beruházónak nyugodt lehet a lelkiismerete: a 

törvény szerint járt el és megelőzte azokat a kellemetlenségeket, 

amelyek akkor következnek, ha a munkák során előkerül vala
milyen régészeti lelet.

Ez utóbbi esetben ugyanis a múzeumnak joga van ahhoz, 

hogy leállítsa a munkálatokat. De lássuk, mit is ír a törvény e 

tárgyban:

“36. paragrafus (2) Ha régészeti feltárás esetén kívüli 
munka (építkezés, földmunka, bányászati tevékenység, vízi 
munka stb.) során vagy egyéb ok következtében régészeti lelő
hely, illetőleg lelet kerül elő, a felfedező (a munka felelős veze
tője) köteles

a) a lelőhelyen folyó munkát azonnal abbahagyni
b) a lelőhely és a lelet(ek) őrzéséről - a felelős őrzés szabá

lyai szerint - a jegyző vagy a területileg illetékes múzeum in
tézkedéséig gondoskodni. ”

“(3) A lelőhelyet vagy leletet a lelőhely szerint illetékes ön
kormányzatjegyzőjének haladéktalanul be kelljelenteni, e kö
telezettség az ingatlan tulajdonosát, az építtetőt és a kivitele
zőt, felfedezőt egyetemlegesen terheli. ”

“(7) Ha a múzeum szakvéleménye alapján a lelőhely vagy 
a leletek veszélyeztetése nélkül a tevékenység még részlegesen 
sem folytatható, a tevékenység jellege szerint illetékes elsőfo
kú hatóság köteles azt legfeljebb 30 napra felfüggeszteni. A te
vékenység csak a múzeum egyetértésével kiadott engedély 
alapjánfolytatható. ”

Nem akarom az olvasót további idézetekkel fárasztani. A lé

nyeg, hogy a felfüggesztés meghosszabbítható, a területet ideig

lenesen védetté lehet nyilvánítani - vagyis sok eszköz van a mú- 

zeum/szakhatóság kezében arra, hogy zavartalanul elvégezze a 

leletmentést.

A gyakorlatban azonban nagyon ritkán fordul elő, hogy a ré

gészek ilyen kemény intézkedésekhez folyamodnának, hiszen a 

csatornázás, útépítés és egyéb földmunkákkal járó fejlesztések 

az adott településen élők közös érdekei közé tartoznak. Jó len
ne, ha múltunk emlékeinek megóvását ugyanilyen közös 
ügynek tekintené minden polgár és intézmény. Sajnos az 

ilyen esetek a kivételek közé tartoznak.

Az aszódi Petőfi Múzeum csak ideiglenes védettség alá he

lyezte a 70-es években az európai hírnévnek örvendő Papifölde

ket, a rendkívüli jelentőségű újkőkori lelőhelyet. Később már 

nem hosszabbította meg a védettséget (ami kizárt mindenféle 

építkezést a területen), mivel figyelembe vette, hogy a város erre 

terjeszkedik. Ez a “figyelembevétel” azonban egyoldalú maradt: 

a Papiföldekről, ahol minden kapavágásnál előjönnek a több 

ezer éves leletek - edénytöredékek, kő- és csonteszközök, emberi 

maradványok - szinte soha nem érkezik leletbejelentés, s ha a vá

ros ásat itt árkot gázhoz, csatornához, arról is csak legfeljebb vé

letlenül értesül a múzeum. A pozitív példa kedvéért el kell mon

danom, hogy a valkói bronzkori földvár területét is folyamato

san parcellázzák és beépítik. Itt azonban a múzeum kérésére az 

önkormányzat által kiadott építési engedélyekben szerepel az a 

mondat, hogy a “földmunkák megkezdését az építtető a múze

umnak köteles bejelenteni”. És be is jelentik.,. A Petőfi Múzeum 

minden alkalommal igyekszik képviseltetni magát a munkakez

désnél. (Csak zárójelben jegyzem meg, hogy még soha nem volt 

eset arra, hogy leállítottuk volna a munkát. Az előkerült leleteket 

enélkül is sikerült dokumentálni, azóta már a múzeum régészeti 

gyűjteményét gazdagítják). Igaz, hogy főként üdülni vágyó buda

pesti lakosokról van szó. Talán a helyieket kevésbé izgatja a tele

pülésük története, múltja, mint az idegeneket? - teszem fel ma

gamnak ilyenkor keserűen a kérdést. Akadnak azonban kelle

mes kivételek is. A túrái önkormányzat bővítette a község vásár

terét, ennek során császárkori leletek kerültek elő. A leletmentés 

helyi támogatással folyt, kapcsolatunk azóta is kiváló: az itteni 

műszaki osztály nem fél értesíteni az aszódi múzeumot a föld

munkákról.

A régészeti lelőhelyek megóvása, a leletek összegyűjtése 

nem a múzeumok “hobbija”, úri passziója - mindnyájunk ügye. 

Az ásatásokon megmentetett, a jóindulatú - sajnos ritka - bejelen

tők által behozott minden kis cserép közös múltunkról szóló is

mereteinket gazdagítja. Ezekből épül fel településünk, hazánk 

korai története. Ha nem ismerjük meg, hogyan akarunk a gyöke
reinkhez ragaszkodni?

Kulcsár Valéria 
régész

Hirdetmény
A Gödöllői Városi Bíróság 1998. július 20-tól 1998. au

gusztus 19-ig ítélkezési (törvénykezési) szünetet tart.
A fenti idő alatt tárgyalásokat, és hétfőnkénti panasznapot 

nem tartunk. A polgári és büntető irodákban ügyeletet tartunk, 
mely a hét minden napján 8.30-tól 11.30-ig tartó ügyfélfoga
dást nem érinti. A bírósághoz érkezett beadványokat ezen idő 
alatt is az irodákban, illetőleg a bejáratnál elhelyezett panasz
ládába lehet leadni, vagy postán elküldeni.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Megyei Bíróságon, 
valamint a Pest Megyéhez tartozó minden helyi bíróságon 
1998. július 20-tól 1998. augusztus 19-ig ítélkezési (törvény
kezési) szünet lesz.

Gödöllő, 1998. május 28.

V argáné dr. E rd ő d i Á g n es  e ln ö k
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4-én

9-én

13- án

14- én

27-én

—  JÚNIUSBAN TÖRTÉNT
A “Petőfi év” kiem elkedően jeles aszódi eseménye zajlott le. Délelőtt, 9 

órai kezdettel a M alom  köz sarkán (az egykori városi m észárszék helyén) 
felállított em lékm űvet Bagyin József polgárm ester avatta fel. Az ünnep

ségen m egjelent D. Dr. Harm ati Béla ev. püspök, valam int Tóth Gábor a 

kerület új országgyűlési képviselője is.

A  városi m észárszéket bérelte az 1780-as években Petrovics Tamás, Pe

tőfi nagyapja és feltehetően itt tanulta a mesterséget édesapja is.

10 órakor kezdődött az evangélikus tem plom ban az a konferencia, amely 

Petőfi Sándorra emlékezett. Detre János esperes köszöntője után D. Dr.
Harmati Béla em lékezett a 175 éve született költőre, és az 1848/49-es 

szabadságharc és forradalom  150. évfordulójára. Ezt követően Dr. A szta

los István Petőfi és Aszód, Hódy Gyuláné dr. Búcsúzás -  az első Petőfi 

költem ény -  és Sándor Erzsébet A Petőfi-kép a XIX-XX. század fordu
lóján tartottak színvonalas előadásokat. A konferencián közreműködött 

Rem enár László, Gerlai Pál, Rondella M ihály és az Evangélikus Ének

kar, Tarr Gábor karnagy vezetésével.
A z eseményről hírt adott a M agyar Televízió is.
Az ünnepi könyvhét alkalm ával Jókai Anna látogatott el Aszódra. (Az ism ertetést más helyen közreadtuk.)

A tanévzáró ünnepségekkel befejeződött az 1997/1998. tanév.
Letette a fogadalm at az újjáválasztott Aszódi Róm ai Katolikus Képviselő-testület. Az új világi elnök a régi, 

gyis Tolm ácsi M iklós lett.
D. Dr. Harm ati Béla püspök evangélikus lelkésszé avatta Fischl V ilm os aszódi teológust.

va-

A l é g i f o t ó z á s r ó l
A légifotózás nem  tú l közism ert kutatási m ódszere a van, Túra, Vácegres. Váckisújfalu, Vácszentlászló, Valkó,

régészetnek, viszont annál hatékonyabb. A PetóTi M úzeum  

szeretné a lehető' legpontosabban föltérképezni a Galga 

m ente területének régészeti lelőhelyeit. M indezen terv 

megvalósítása a különböző földm unkák elm últ években 

egyre nagyobb m értékű m egnövekedése m iatt fokozottan 

sürgető. A gyűjtőterületünk légifotózása fényt deríthet az 

eddig ism eretlen régészeti lelőhelyekre, illetve pon tosíthat

ja  a m ár ism ert lelőhelyek (földvárak, régi falvak, temetők) 

helyét, a róluk alkotott képünket. E nnek tudom ányos je 

lentősége felm érhetetlen. Gyakorlati haszna, hogy m eg

előzhető az így m egism ert jelentős emlékek m egsem m isí

tése (földmunkák, egyéb beavatkozások során), lehetővé 

válik m egelőző leletm entésük.

A Petőfi M úzeum  a következő Galga m en ti települése

ken köteles szakm ai felügyeletet gyakorolni:

Ácsa, Aszód, Bag, Dány, Domony, Galgagyörk, Galga- 

hévíz, Galgamácsa, Hévizgyörk, Iklad, Kartal, Püspökhat-

É R T E S Í T É S

Értesítjük, hogy a NAPSUGÁR ÓVODA Aszód nyári 
karbantartási szünetének ideje:

1998. július 20-tól 1998. augusztus 23-ig tart. 
Szünet utáni első nap az óvodában 

1998. augusztus 24.

B alogh J án osn é ó vo d a veze tő

Verseg, Zsámbok,

Légifotó Hévizgyörk felett, melyen jó l látszik, 
hol helyezkedett el a földvár 

Fotó: Miklós Zsuzsa

Kiadó és nyomda: ARTWIND Kft. -  Gödöllő 

Nyomdai előkészítés: Gradus Stúdió -  Aszód 

Szerkeszti: a Szerkesztő Bizottság 

Felelős szerkesztő: Dr. Asztalos István 

Szerkesztőségi cím: Városi Könyvtár 

2170 Aszód, Kossuth L. u. 72. Tel.: 28/400-606
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íjászbajnok
az Evangélikus Gimnáziumban

1994-ben kaptam édesapámtól az első reflex íjat, amivel 
már versenyen is indultam. Komolyabb eredményeket a PSI 
BANDIT csigás íjjal értem el. Jelenleg egy PSI NOVA típusú íj
jal versenyzek. Szeretnék bekerülni a válogatott keretbe, és 
nemzetközi 3D versenyen indulni.

Néhány szóban bemutatom, hogy milyen versenyeken 
veszek részt.

A 3D. versenyen az íjászoknak életnagyságú gumi állatok
ra kell lőni. A nevezések után a beírólapok összekeverésével 
alakítják ki a 6-8 fős csoportokat kategóriák szerint. A pályát 
változatos terepen jelölik ki úgy, hogy hasonlítson az igazi va
dászathoz. Gyakori a meredek le-fel lövés is. Általában 30 ál
lat van kihelyezve. A gyerekeknek 5-27 méter közötti távol
ságról kell eltalálni ezeket úgy, hogy a tényleges távolságot 2- 
3 méteres pontossággal nekik kell megbecsülni. Minden cél
nál először a távolabbi lőállások versenyzői lőnek ki egy 
vesszőt, utána átadják helyüket a következő íjásznak. Az elért 
találatokat két beíró rögzíti a beírólapon. 10 pont a halálos zó
nában lévő belső kör, 8 pont a halálos zóna, 5 pont az állat 
többi része. A legtöbb pontot lőtt íjász nyeri a versenyt. Tilos 
a pályára fényképezőgépet, távolságmérőt kivinni, és a távol
ságról beszélni.

A PÁLYA íjászat egészen más. Kimért távolságról 80 cm- 
es céltáblára lövünk, 2x12x3 vesszőt. A gyerekeknek 10-20 
m, a serdülőknek 20-30 méter a diákolimpiái táv. Az utánpót
lás bajnokságon 10-20-30-40m, 20-30-40-50 méterről kell 
lőni, ezek már kétnapos versenyek. A három vessző kilövésé
re 2 perc áll rendelkezésre. A lövések kezdetét és végét duda
szó jelzi.

A versenyek időpontjait és helyszíneit az éves verseny- 
naptár tartalmazza. Ebből választhatja ki mindenki a számára 
fontos és elérhető helyszínű versenyeket, ugyanis ezek az or
szágban Zalaegerszegtől Nyíregyházáig rengeteg helyszínen 
zajlanak. Aki a vadászíjász összetett bajnoki címet is meg 
akarja szerezni, annak minél több fordulón kell győznie, mert 
az 1-10 helyezésért járó 1-15 pontot összeadják, és év végén 
a legtöbb pontot elért íjászé az összetett bajnoki cím. Ettől 
függetlenül minden versenyen az első három helyezett serleg- 
érem-oklevél díjazásban részesül. A gyerekek évente átlag 10- 
15 versenyen vesznek részt.

Az eddig elért eredményeim:
1995. III. hely Vadászíjász Összetett Bajnokság
1996. Vadászíjász Összetett Országos Bajnok 

Magyar Köztársaság Diákolimpiái Bajnoka 
Utánpótlás Országos Bajnok
Budapest Bajnok

1997. Utánpótlás Országos Bajnok
Rajtam kívül testvérem, és még néhány ikladi íjász társam 

is hasonló eredményeket ért el.

Juhász Ákos 
7. a osztályos diák

TÜKÖR

Sikereink!
Az aszódi Petőfi S. Gimnázium és Gépészeti Szakkö

zépiskola tavaszi versenysport eredményei kiválóak. 
Nemcsak iskolájukat képviselték kiemelkedően a megyei 
Diákolimpiákon, hanem több sportágban országos helye
zéseket, bajnokságokat nyertek.

Atlétikában: Diákolimpiái megye bajnok lett Bódi 
Bernadett (IV.c.) magasugrásban és 100 m gátfutásban.

Kiemelkedő teljesítményét megismételve országos 
Diákolimpiát nyert ebben a két számban. Tóth Katalin 
100 m síkfutásban megye bajnok, —  az országos döntőn 
VI. lett.

Büszkék vagyunk rájuk, s miután végzős hallgatók 
voltak, további sikereket kívánunk —  munkájukhoz és 
sporteredményeikhez.

Triatlonistáink is remekeltek ebben a szezonban. Is
mét országos döntőn képviselték Pest megyét.

Kovács Ádám — mint megye bajnok az országos Di
ákolimpiái döntőn kiemelkedő teljesítményével a IV. he
lyet érte el.

Konkoly Adrienn megyei III. — Kovacsik Zsuzsa TV. 
—  az országos döntőn a középmezőnyben végeztek —  
felülmúlva eddigi időeredményeiket.

A megye bajnokságon IV. korcsoportos fiúk és lá
nyok I. lettek. A fiúk (Tóth A. Péter, Huszár Dávid, Tóth 
M. Balázs) az országos döntőn szintén a középmezőny
ben végeztek. Igen nehéz felvenni a versenyt az amatőr 
diáksportolóknak a profi versenyzőkkel. Eredményeik 
ezért kétszeresen értékesek! Felkészítő tanáruk: Nyíri 
Zsolt testnevelő tanár.

Látogatottak voltak a fiú és leány háziversenyek —  
kézilabdában, kosárlabdában, labdarúgásban (teremfoci
ban) — valamint verseny volt az asztalitenisz sportágban 
is. Közel 200 tanuló versenyzett a házi úszóversenyen.

Népszerűek az aerobic edzések is —  most ismerked
nek tanulóink a sportág alapjaival. Vezető tanáruk: 
Kissné Nyíri Lilla.

Büszkék vagyunk sportolóinkra, s jó lenne ha Aszód 
város többi fiatalja is követné lelkes versenyzésüket, s ez
által egy kicsit előrébb jutna az ”alvó sport” Aszód váro
sában.

J.K.
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11-es labdarúgó  bajnokság
m

Labdarúgás? — Sokan teszik fel a kérdést, hogy 
az izgalmakban és botrányokban teli labdarúgás ho
gyan képviseli magát az egyes országokban. A még 
mindig legnépszerűbb sportág rendkívül változatos, 
eseményekben bővelkedik. Az 1998-as évben indult 
egy országos bajnokságsorozat ”11-es labdarúgó baj
nokság” címmel.

A versenysorozat európai horderejű, hiszen a ma
gyarországi selejtezők és döntő után egy németorszá
gi, majd egy európai szintű megmérettetésre kerül sor. 
A legjobb 11-es rúgó és kapus, rendkívül magas anya
gi és erkölcsi elismerésben részesül. A versenysoro
zat magyarországi fő szervezője a Médiasprint Kft. 
ügyvezető igazgatója, Fábián László öttusa olimpiai 
bajnokunk.

1998. május 9-én városunkban is selejtezőt ren
deztünk, amelynek helyi szervezője az Evangélikus 
Petőfi Gimnázium volt. A helyszínt az Aszódi-SC bizto
sította. A ragyogó idő ellenére sajnos kevés érdeklődő 
szurkolta végig az izgalmas versenyt. A versenyzők a 
helyi és környező települések tizenéves lelkes fiataljai 
voltak.

Az Evangélikus Petőfi Gimnáziumot a következő 
tanulók képviselték: Sándor Zoltán, Sípos Tamás, 
Gódor Attila, Erdélyi Gábor. A mezőny legfiatalabbjai 
Takács Ádám és Koleszár László voltak.

Továbbjutók az országos döntőbe:

Legjobb játékos: 
Legjobb kapus:

Gyermek
kategória

Truzsi István 
Körösi Gábor

Ifjúsági
kategória

Erdélyi Gábor 
Rizsák Krisztián

Remélem a döntőn is jól szerepelnek!
Ezúton szeretném megköszönni az Aszódi SC-nek 

a helyszín biztosítását.
A verseny lebonyolításában Penák Dóra, Detre 

Zoltán, Pálfi István testnevelők és Szovics Pál segéd
keztek. Szeretném, ha a 1999-ben még több sportked
velő ember venne részt ebben a versenyben.

Mottó: "Jövőre ismét labdába rúgunk ...”

Fáczán Zoltán testnevelő 
Evangélikus Petőfi Gimnázium

Tavaly ősszel az alsós osztályok között focibaj
nokságot szerveztünk iskolánkban a gyerekek nagy 
örömére.

Lányok és fiúk egyformán lelkesedtek az ötletért, 
s több osztályból két csapat is indult az ügyeslábúak 
megmérettetésében.

Azóta már a tavaszi visszavágókon is túlvagyunk, 
s közben decemberben beindult a 3-4. osztályosok
nak a "focisuli” kb. 30 jelentkezővel. A gyerekek heti 
2 alkalommal edzenek Bánkúti Kálmán bácsi vezeté
sével. Köszönjük a gyerekek nevében is az önzetlen, 
fáradhatatlan, lelkes munkáját.

A "focisuli” csapat márciusban két alkalommal is 
ismerkedett Kartal vár legjobbjaival, mivel meghív
tuk őket barátságos mérkőzésekre. Izgalmas és küz
delmes meccseken szurkolhattunk.

Tervünk, hogy a tanév vége előtt még egy szom
széd várral mérhessük össze tudásunkat. Szeptem
bertől pedig ez a csapat indul a a Góliát kupában is. 
A ”focisuli”-t szeretnénk bővíteni a még ifjabb 1-2. 
osztályosok csapatával is, mivel nagy az érdeklődés.

Néhány tapasztalat: a testi és szellemi egészséget 
szolgáló, a szabadidő hasznos eltöltésére kiválóan al
kalmas sportban a gyerekek lelkesen, a szervező- 
készségüket is bevetve vesznek részt. Ez a közösség 
kialakításához is segítséget nyújt. A gyerekek igény
lik a felnőttek jelenlétét és segítségét. Lelkes, segítő

felnőttekre, hozzáértő szakemberekre, s támogatók
ra van szükségünk.

A környező falvakban egy-egy iskolában több csa
pat is működik jó eredményekkel. Biztos, hogy ná
lunk is találhatóak tehetséges gyerekek, akik szíve
sen vinnék Aszód város jó hírét a fociban is.

C se n g e y  I s k o lá b ó l

(Szerk. megjegyzése: Kedves Illetékesek! Hogyan 
is áll Aszódon a sportélet?! — Ugyanis az iskolai 
sporthíreken és a sakkozók információin kívül ez év
ben senki sem jelentkezett az Aszódi Tükörnél, hogy 
tájékoztatót adjon az aszódi ifjúság és felnőttek 
sportéletéről. Egyáltalában van ilyen?! — mármint 
sportélet!)
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SAKK

A bajnokságban az aszódi csapat hul
lámzóan szerepelt, de az ifjúsági játé
kosaink remekül megállták a helyüket. 
Közülük Repellik Balázs 80%-os telje
sítményt nyújtott. Következő partijá
ban a korán megszerzett gyalog előnyt 
egy jól vezetett végjátékban, szinte 
”tanárian” érvényesítette.

Kovács József— Repedik Balázs 
Budapest, 1998 

Szicíliai védelem

1. e2-e4, c7-c5
2. H gl-fi, d7-d6
3 .  d2-d4, c5xd4
4. Hf3xd4, Hg8-f6
5. Hbl-c3, a7-a6 (az egyik legjobb 

védelmi lehetőség)
6. Fcl-g5, Hb8-d7
7. Ffl-e2, Vd8-a5
8 .  Vdl-d2,b7-b5

9.0-0 (rövid sánc), Fc 8-b7
10. Fe2-f3, e7-e6
11. B fl-e l, Va5-c7
12. Badl Ff8-e7 (sötét állása erős, vilá

gos következő lépése túl korai)
13. e4-e5? d6xe5
14. FDxb7, Vc7xb7
15. Hd4-f3, Vb7-c7
16. Fg5xf6, Fe7xf6
17. Hc3-e4, Ff6-e7
18. He4-d6t, Fe7xd6
19. Vd2xd6, Vc7xd6
20. Bdlxdó, Ke8-e7! (Az állás leegy

szerűsödött, így a király jól fog 
állni középen!)

21. B el-d l, Bh8-d8
22. Hf3-g5, Ba8-a7 (Kivédi a Hg5xf7-et)
23. g2-g4 (Ha 23. Hg5xh7 f7-f6!, és a 

huszár fogoly), i h7-h6
24. Hg5-e4, Ba7-a8! (Fenyegetett He4- 

es)
25. Kgl-g2, Hd7-f6! (újabb cseréket 

kényszerít ki)
26. Bd6xd8, Ba8xd8
27. Bdlxd8, Ke7xd8
28. He4xf6, g7xf6
29. Kg2-h3, f6-f5!
30. g4xf5, e6xf5
31. Kh3-h4, Kd8-e7
32. Kh4-h5, e5-e4! (Keresztezi világos 

tervét

33. Kh5xh6, f5-f4
34. Kh5-g4, f4-f3
35. Kg4-f4, f7-f5!
36. Kf4-e3, Ke7-d6
37. Ke3-d4, a6-a5
38. a2-a3, b5-b4
39. a3xb4, a5xb4
40. c2-c3, b4xc3
4 1 . b2xc3,h6-h5
42. c3-c4, Kd6-c6
43. c4-c5, Kc6-c7
44. Kd4-e3 (rosszabb 44. Kd4-d5 e4- 

e3! miatt), Kc7-d7
45. Le3-d4, Kd7-c6
46. Kd4-c4 e4-e3 világos feladta, 0:1

Szakosztályi hírek:
Lezárult a bajnokság, csapatunk a 
középmezőnyben végzett.
Göd-Aszód 5,5 —  4,5
Aszód-Nagykáta 3 —  7
Törökbálint-Aszód 3,5 — 6,5

Legalább győzelemmel 
zártunk.

I----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 1

Kö z l e m é n y  !
A Gödöllői Városi Rendőrkapitányság 1998. március 1-vel Bűnmegelőzési és Tanácsadói Irodát nyitott. 

A szolgáltatás G ödöllő i Rendőrkapitányság épületében, hivatalos ügyfélszolgálati időben működik.

Az irodát abból az elgondolásból hozták létre, hogy a polgárok mindennapi személyes gondjaikkal, kö
tetlenebb formában tudjanak foglalkozni.

Az iroda tevékenységét 3 fő területre kívánták kiterjeszteni és a lehetőségeikhez mérten folyamatosan 
fejleszteni:

1. Család-gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadás.

2. Vagyonvédelmi tanácsadás.

3. Balesetmegelőzési tanácsadás.

Bővebb információt az iroda működésével kapcsolatban Szilágyi Katalin r. őrnagytól kaphatnak szemé

lyesen, vagy a 28-420-333 (21032 mellék) telefonszámon.

Lapzárta: július 20-án! Következő számunk a nyári szabadságok miatt 
augusztus 5-én jelenik meg.

J
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ÉSZAKI TERÜLETI IGAZGATÓSÁG

GÖDÖLLŐI FORGALMI ÜZEM 
2100 Gödöllő, Szabadság út 8. 
Telefon: 28-420-444

AUTOBUSZJARATOK INDULNAK
A e a ő d „ K o s s u t h  L . u .  .  2  .

MEGÁLLÓHELYRŐL

JELMAGYARÁZAT: ÉRVÉNYES: 19 98. május 24 -TÖL

I: iskolai előadási napokon; P: a hetek utolsó munkanapján; T: tanszünetben 
munkanapokon: a: IX. 27-ig, és III. 27-töl naponta; b: IX. 28-t61-III. 26-ig 
szerda, szombat, vasárnap; c: IX. 28-tól-III. 26-ig szerda kivételével munkanapokon; 
d: a hetek első munkanapját megelőző napok kivételével munkaszüneti napokon;__e: a

H O V A  -  M I K O R

M u n k a n a p o k o n
(h é t fő tő l -p é n te k ig )  ( l ) —

S z a b a d n a p —
(szombat)  \b)

M u n k a s z ü n e ti n a p
(vasárnap)

Menet
idő
perc

hetek utolsó iskolai előadási napja 
első iskolai előadási napját megelÖ:őz 5

kivételével iskolai el 
munkaszüneti napokon

iadási napoko; f: a h :tek

Budapest (Gödöllőn át)

5.48 6.03 6.23 6.40 
7.07 8.08 10.10 10.23 
12.22 al2.47 bl2.47 C12.47 
15.08 16.08 17.08 117.38

Budapest (Bagón át)

4.35
6.12

4.55
6.15

5.35
^>?32

16.21 16.48 17.15

Domony

5.11
10.41
16.51

5.51
11.41
17.41

6.31
13.56
18.51

5.45
6.45

7.21
14.51
19.46

Galgamácsa

6.05
16.15

8.19 9.40 11.35

Gödöllő, Ganz Mérőgyár

5.12
15.41

6.45
21.12

6.57 7.07

Gödöllö, aut. áll.

4.57 
6.23 
7.07 
9.46 
12.18 
i3. r

5.12 I 5.42 
I 6.32 6.40
I 8.06 

10.10  jo n n

113:36

5.48
6.42
8.58
11.18

8.08 
10.23

al2.47 biz.47 
13.53 114.18 
15.08 15.18
17.21 117.38

114.58 T14.53 
16.08 17.08
21.12

Hatvan (Túrán át) 

6.26 14.46

Iklad, Ipari Müszergyár

7.21 8-19
13Í50

8.41
13.41 14.51
19.46 21.41

Iklad, posta

5.11 5.51 6.05
8.41 9.40

11.41 13.41 13.50
14.51 15.46 16.15
18.51 19.46 21.41

Tara

6.26 6.56 7.31
14.46

Vác

6.05 _öua 13.50

uroottyari

6.05 11.35 13.50

9.40
16.51

6.31
10.41
13.56
16.51
21.48

6.42 5.48 6.03 6.42 5.48 6.03 6.42
11.23 7.07 8.03 9.53 7.07 8.08 9.53
13.53 10.10 11.23 12.47 11.23 11.45 12.47
18.43 13.53 15.08 16.08 15.08 17.08 18.43

17.08 18.43 19.08 dl9.08 20.13

5.55 5.55 6.12 8.40 5.55 6.12 8.40
8.48 14.36 Í18.55 19.08

Pl 5.27

8.41 5.41 6.31 8.41 13.53 17.56
15.46 11.41 13.56 14.51
21.41 15.46 17.41 18.51

13.50 8.19 B. 19

13.12

6.03 5.12 5.43 6.03 5.48 6.03 6.42
6.45 6.42 7.07 7.18 7.07 7.18 8.08
9.18 8.08 8.18 8.58 8.18 8.58 9.53
11.23 9.53 10.10 10.18 10.18 11.23 11.45

C12.47 11.18 11.23 12.42 12.47 13.18 15.08
T14.18 12.47 13.18 13.53 17.08 17.21 18.43
15.41 15.08 15.18 16.08 19.08 dl9.08 20.18
18.43 17.08 17.21 18.43

9.26 14.36 9.26 14.36

11.35 7.41 8.19 9.41 8.19
18.51 15.46

7.21 5.41 6.31 7.41 8.19 13.53 17.56
11.35 ’ó  1 s 8.41 9.41
14.51 11.41 13.56 14.51
17.41 15.46 17.41 18.51

21.48

13.46 9.26 14.36 9.26 14.36

8.19 8.19

69

45 
gy 40

23 
gy 15

26

20

49

15 
gy 7

gy 3

27

Oi
gy 51

42

Következő számunkban az ellenkező irányba közlekedő autóbuszok menetrendjét közöljük.
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Lakástakarék a postán
Minden kedves ügyfelünknek 

aki lakástaka réko t k ö t' 

a postán 1998. március 15. 

és június 30. közö tt 

(szerződéséhez igazodóan) 

a LAKÁSKASSZA vagy 

az OTP Lakástakarékpénztár 

ajándékkönyvet küld;

c u

- Q

Posta Shop
NYITVA TARTAS

Hétfőtől-péntekig 
8-12.00, 13-16.00 
Szombat 6-10.00

A  kö n yve k  p ra k tik u s  

is m e re te k k e l s e g ítik  

tá jé k o z ó d á s á t 

az o tth o n te re m té s s e l 

vagy  a lakással 

ö ssze fü g g ő  g o n d ja ib a n .

•l«*rfíob 5000 tviMM ntpiuMMi

Posta

Postai

nyitva tartás;
M inden  hónap 

első két hétfője:

8 -17 .00  óra 
a következő hétfőkön 

és keddtől péntekig: 

8 -16 óra

szombat, vasárnap:

zarva

TANFOLYAM
Tisztelt leendő autóvezető partnerünk!

Bizonyára tisztában van azzal, hogy a közlekedés veszélyes üzem. Megelégszik-e 
Ön azzal, hogy Aszód-Gödöllö-Vác közötti utakon tanul csak vezetni? Mi 
Budapesten, európai színvonalon szeretnénk fölkészíteni Önt az egyre növekvő 
elvárásokra.
Autósiskolánk többek között biztosítani tudja: az Ön lakóhelyén vagy ahhoz közel 
a KRESZ és elsősegélynyújtó tanfolyamot, valamint elegendő létszám esetén ezek 
vizsgáit; részletfizetési kedvezmény; megfelelő tananyagot visszavásárlási 
lehetőséggel; a vezetési órákat az Ön igényeihez igazítjuk, ami azt jelenti, hogy 
nem kell hiányoznia az iskolából, munkahelyéről.

V árja Önt a  BAG-BAND BT. AUTÓSISKOLA 

gyakorlott, türelmes férfi és női oktatókkal.
Legközelebbi tanfolyam: Aszód, július 13. hétfő 16.30. 

Felvilágosítás és jelentkezés:

Gyógyászati segédeszközök boltja (OTP mögött), a 401-925-ös telepszámon 16 óra 
után, vagy a 06-30-328-092-es telefonszámon.

D iákoknak kedvezmény!

r

v

Aszódon 
a2 Lakótelepen 

33 m -es üzlethelyiség 
(v irágbo lt) eladó.

Tel.; 06-28-401-690, 

06-28-439-536

A

J
K e r t i  é s  k i s t r a k t o r  

t u l a j d o n o s o k  f ig y e le m !

RK, ROBI, kistraktorok (pl. Feng-Shou) és 
egyéb kisgépek javítása.

Aszód, Kossuth L. u. 71. 
Bolt: 28/401-460 

Mobil: 20/416-533, 20/376-899 
Lakás: 28/400-772

Autómentés éjjel-nappal tavalyi áron! Segélyszolgálat, helyszíni javítás, gépkocsi 

tárolás. 06-30-403-479,06-28-401-245

Gödöllőn 37 nm-es öröklakás eladó: Tel: 28 412-119

Szabadidővel rendelkező érettségizett munkatársakat keresek fő- vagy mellékál

lásban is. Pallagi Imre Tel: 401-043

Dunakeszi Duna-parton 120 nm!+manzárdos családi ház 150 nöl telek
kel eladó. Érd.: 06-27-343-556

Gyöngyösön kétszoba összkomfortos gázfűtéses családi ház külön melléképület

tel, kis kerttel eladó. Érd. 06-37/319-510

Figyelem!
A Városi Könyvtárban folyamatosan megvásárolható 

az Aszódi Tükör régebbi számai 20 Ft-ért.

ő b
BANK

OTP BANK ASZÓDI FIÓKJA, Aszód, Kossuth L. u. 42-46 .
Tel.: 28/400-076, fax: 400-133

(érdeklődni lehet az OTP Bank 434-66-88 központi számán is.) 
Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.45-15; pénteken 7.30-12.30 óráig 

(Ebédidő: 12.30-13 óráig)
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P5

Párizs -  Versailles -  Eurodisney
A nagy sikerre, valam int a m ájusi túljelentkezésre való tekintettel 

újra indulunk  Párizsba.

Időpont: 1 9 9 8 .1 0 .11-18-ig (7 nap 5 éjszaka)

Útvonal: Aszód-Hegyeshalom -W ien-Salzburg-Innsbruck-Feldkirch-Vaduz-Zürich-Basel-Párizs-Reim s-Strasbourg- 

S tuttgart-M ünchen-W ien-A szód

Elhelyezés: Hotel Prem iere Classe 2-3 ágyas szobákban (zuhany, WC, TV)

Ellátás: egyénileg 

Program
10.11 . vasárnap: Indulás Aszód Szabadság té r \

10 .12 . hétfő: Érkezés Párizsba hotel 11
10.13 . kedd: Helyi id e g en v e ze tő v e lJ^ r^ á ro sn é zé s ,.9 -L 7  óráig

10 .14. szerda: Eurodisney egész nap 9/20 óráig

10 .15. csütörtök: Egész pap/égyénilég Párizs 1 0 ^ j

10 .16 . péntek: Déleló'tt Versailles, d é lü t '

10 .17 . szom bat: Indulás haza (útközbep-Ileim skatedrális megtekintése)

10 .18 . vasárnap: Érkezés a délelŐttf órákban 
Részvételi díj: 3$;8öt) Ft/fő /  J 
Jelentkezés: szem élyesen sze^terhb.er_Jl*íg 20,

^z<fd,KoSsuílrLi^Sl 
”élj: 28/400-1^5ragy-28/á01-887{este)

(yász biztosítás egyénileg kötendő! 
to esetén, de max. 44 fő

(esti hajókirándula

Baleset-pog 
Indulás: 40

\ J

S

iszaka a

íbafüzes-G:

(busszal,

tber 25-tól október 4-ig
Villach-Udine-Velence-Vérona-Cremona-Genova-Nioé 

[jes extrákkal (WC, légkondicionálás, TV, videó, m inibar)

iere Classe 2-3 ágyas, zuhanyzós szobában (m inden s z o b r á n  színe:
értől \

, telefon), a szálloda

Útvonal: Asz:
Utazás: Luxu:

Ellátás: egyénid 

Elhelyezés:
80 m

Program
szept. 25.: Indulás a k é s ő é i  órákbám (Aszód, Szabadságjtér). 

szept. 26.: Érkezés Nizzábaí délután (sk)bák elfogfálása. pihenés) esti séta a,Prom eoádön. 

szept. 27.: Buszos illetve gyalogos városnézés, m ajd szabad program , 

szept. 28.: St. Tropez. Oda-vissza ú fk b ; 28Öitm , visszaérkezés u tán  szabadprogram .

szept. 29.: Franciaország és egyben E u rópa lig szebb  középkori falujának Saint-Paulnak m egtekintése, innen délután 
Cannes, városnézés, m ajd vissza Nizzába egy bevásárlóközpontba, 

szept. 30.: Indulás EZE parfüm gyár látogatásra (vásárlási lehetőséggel); 12 órakor M onte-Carlo hercegi palota, őrség

váltás, m ajd városnézés, busszal és gyalogosan, majd vissza Nizzába. Este M onte-Carlóban a nagy 

Casinoba. Megjelenés: Férfiak nyakkendő, öltöny; hölgyek nem  túlöltözötten , de elegánsan.

Megjegyzés: A Casinoban 60-70 Fr belépőt kell fizetni, a helyszínen, am i a részvételi díjban nincs benne. 

Ú tlevélhasználat kötelező, 

okt. 1.: Egész nap szabadprogram .

okt. 2.: Villefranche, illetve Cap Ferrat, m ajd egész délután szabadprogram .

okt. 3. Indulás haza, útközben megállás San Remoban. A szom bati nagypiacon vásárlási lehetőség.
okt. 4. Érkezés Aszódra a délelőtti órákban.

Baleset-poggyász biztosítás egyénileg kötendő!
Részvételi díj: 59.900 Ft/fő u tazással együtt

Jelentkezés szem élyesen augusztus 10-ig 30.000 Ft előleg befizetése m ellett Aszód, Kossuth L. u. 58.
Érdeklődni lehet: 28/400-115 vagy 28/401-887 (este)
Indulás: 40 fő esetén, de max. 44 fő


